

создается ее стеною). Я буду называть разные предметы нашей комнаты, а вы будете отвечать газами сказками: «сладкая», «свежая», «поздняя», «яркая».

Воспитатель говорит:

- Стол стоит... (изыскан и ярок ребяжка).

- Позади.

- Полочка с цветами висит...

- Справа.

- Дверь от нас...

- Слева.

Если ребенок ошибся, воспитатель предлагает встать, пошагать руку и указать этой рукой на предмет.

- Какая рука у тебя ближе к окну?

- Правая.

«Скульптор»

Цель: учить детей упоминать относительность пространственных отношений в соответствии с положением самого себя и точки отсчета при ориентировке, без чьей либо помощи определять пространственные направления в этих ситуациях.

Материал: макет игрушки Буратино.

Ход: ребятам предлагается макет игрушки Буратино. Буратино будет показывать движения, а ребята стараются четко все за них повторять.



Ход: ведущий начинает сразу и бросает мяч одному из играющих:

Утром я пришла в детский сад, а вернулась домой...

Мы делаем зарядку...

Мы занимаемся...

Аналогично можно проводить игру о временах года.

«Какой день недели»

Цель: развивать память при запоминании названий и последовательности дней недели.

Ход: воспитатель читает детям четверостишия, подаренная пальчиковой гимнастикой.

Много разных дней недели

Птицы нам про них пропели

В понедельник соловей

Пес, что нет прекраснейшей дней

А во вторник пела птица

Желтобока синица

Ворон каркнул, что весла

Лучшим днем была среда

Ровбей чиркнул стан

Что в четверг он в лес летал

Две голубки ворковали

Воскресенье обсуждаем

Птички дни недели знают

Нам запоминать помогают



Ориентировка во времени

«Детский сад»

Цель: закрепить знания о частях суток.

Материал: мяч.

Формирование экологической культуры

Родители и Дети.

• Родителями не рождаются. Мы все рождаемся детьми. Потом взрослееем, обзаводимся своими малышами. И, в конце концов, становимся с той же проблемой, с которой сталкивались многие поколения родителей до нас. Мы и наши дети, такие долгожданые, такие заранее любимые. Наша дети и мы, их родители, которых не выбирают. Можем ли мы сказать, что мы родители? Да, конечно, но мы - отличные родители, в наши дни именно такие, какими мы их видели в своих мечтах? Что мыudem друг от друга?

• Дети и родители: отношения детей и родителей

Мы не рождаемся педагогами. Наши отношения с нашими детьми - это опыт, который мы получили от своих родителей и от общества. И мы продолжаем с ними. Наша дети - это бесценный дар, о котором мы можем только мечтать.

Собственно, совершенно забывая, что даже только поливицкая киринка... Понимаем ли мы их? А понимают ли дети нас?

• Дети и родители - одна из самых сложных систем социума.

Как строятся отношения детей и родителей? Лежат ли в их основе взаимоуважение, любовь и уважение,

отсутствие страха? Очищены ли отношения, исключающие страх ребенка, на первое место ставят вспышки своих

амбиций, своих нереализованных желаний, достижения

ребенком тех высот, каких, может быть, смогли достичь

сами, они воспринимают его почетной грамотой за свой труд воспитания. Отсюда и возникают проблемы, родители недовольны детьми, дети отдаются от родителей. А ведь вроде бы так просто - поговорить с ребенком, узнать, что ему интересно, что он интересен, а что - нет, что он боится, о чем мечтает. Тогда вас минуты опасности понять когда-нибудь, в то время как в вашей семье два лагеря - вы, родители и он, ваш ребенок.

Мама.ru

Играйте вместе!

Играйте вместе

• Наградите взаимоотношения родителей и детей помагут совместные игры. Ежедневно мамы и папы неизменно выделят время как минимум часа для того, чтобы поговорить со своим ребенком. У дошкольников игровая деятельность является ведущей. Играя, ребенок начинает познавать мир, учится выстраивать взаимоотношения с окружающими людьми, пробует себя в новых ролях. Очень важно, чтобы в этом процессе родители были активными участниками.

Будут последовательны в своих требованиях

Для того чтобы построить взаимоотношения со своими

детями, родителям потребуется последовательность и дальновидность в воспитании детей. Если родители иначе, предъявляют ребенку больший набор требований, ему будет трудно выработать собственную систему ценностей. В четвертом выпуске программы «Как воспитать счастливого ребенка», почему так важно и вам, и ребенку, осознавать, что вы разрешаете ему делать, а что запрещаете.

Нередко дети испытывают родителей на прочность, не ссыпаясь договоренностью. Они проверяют границы доволенного, стремясь их расширять. Дети быстро учатся манипулировать родителями и добиваться возвращения приобретенных преимуществ. Но может ли некоторым родителям, если ребенок что-то запрашивает, отступать от этого не стоит.

Уступать можно в том случае, если родители ошиблись в оценке ситуации или изменились ее обстоятельства.

Мама.ru

6 правил, как научить ребенка слушаться!

6 правил, как научить ребенка слушаться

Избегайте нежелательного поведения

Для детей важно, чтобы они понимали,

какую оценку дают их поступкам родители.

Следите за тем, чтобы ваши

записи о том, что хорошее поведение

ребенка воспринимается им как должное.

Реакцию родителей вызывают агрессивные

и асоциальному поступкам детей, и именно

такая связь закрепляется в сознании

ребенка. Ребенок делает вывод: «На меня

всегда обращают внимание». Поэтому

родители сами провоцируют то, что

осуждают в поведении ребенка и сами

откладывают на неблагодарные поступки. А

значит, правильным решением будет

начать с родителей - чтобы они начали

работать над собой. «Начни с себя» - это

одна из основных принципов исправления любых

отношений.

Хвалите за хорошее поведение

Еще одним инструментом формирования

поведения ребенка в семье является

похвала. Начните с сегодняшнего дня

замечать хорошие поступки своих детей и

хвалите их за достойное поведение.

Следите за тем, чтобы ваши записи

составляли: «Молодец, хороши!», «Твой

полезнее будет объяснять ему то, за что

конкретно его хвалят («Мне нравится,

когда ты...»). Тогда ребенок сможет

понять, каким его действиям и поступкам

вызывают одобрение у родителей.

Изменение фокуса родительского

внимания с «плохого» на «хорошее»

**КОНСУЛЬТАЦИЯ
ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ
«ИГРЫ
ЭКОЛОГИЧЕСКОГО
СОДЕРЖАНИЯ».**



Человек и природа.... Эта тема очень актуальна в наше время, так как деятельность людей порой губительно влияет на окружающую среду, животный и растительный мир, к сожалению уже нередки ситуации, граничащие с экологическими катастрофами. Учитывая возрастные особенности дошкольников, экологическое воспитание детей в детском саду строится на игровой основе, с большим включением разных видов игр.

Разнообразные игры с экологическим содержанием не только знакомят ребенка с окружающим миром, но и помогают сформировать систему социальных ценностей, ориентированных на бережное отношение к природе.

Хотелось бы немного остановиться на значении экологических игр.

Большое влияние оказывают экологические игры и на умственное развитие. Дети учатся рассуждать, делать выводы, обобщать, при этом тренируются их внимание, память. Так же в процессе экологических игр обогащается словарный запас: дети узнают названия животных, птиц, растений, насекомых, учатся описывать их внешний вид, характерные особенности

1. Игра «Цепочка».

Я называю объект живой или неживой природы, а каждый играющий называет по одному признаку данного объекта, так, чтобы не повторяться. Например, «белька» - животное, дикое, лесное, рыжее, пушистое, грызёт орехи, прыгает с ветки на ветку и т.д. Варианты слов для игры: Сосна, бабочка, облако, заяц.

2. Игра «да, нет».

На все вопросы в этой игре можно отвечать только словами «да» или «нет». Водящий выходит за дверь, а мы договоримся, какой объект живой или неживой природы мы ему загадаем. Он придет и будет нас спрашивать, где живёт это животное, каково оно, чем питается. Мы ему будем отвечать только упомянутыми словами.

3. Игра «Ассоциации».

Участники по очереди называют объекты природы, животного и растительного мира, связанные какой-либо ассоциацией, таким образом выстраивается ассоциативная цепочка.

4. Игра «Вершки-корешки».

Ведущий называет или показывает овощи, играющие делают движение руками: если

овощ растёт на земле, на грядке, дети поднимают кисти рук вверх. Если овощ растёт на земле – кисти рук опускают вниз.

5. Игра «Береги природу»

На фланелеграфе разложены картинки, изображающие растения, птицы, зверей, человека, солнца, воду и т.д. Воспитатель убирает одну из картинок, и дети должны рассказать, что произойдёт с оставшимися живыми объектами, если на Земле не будет спрятанного объекта. Например: убирает птицу – что будет с остальными животными, с человеком, с растениями и т.д.



Игра "Времена года"



